

Sinful Jiggle

Butt Plug Black Small

CONTENTS

- 1 x plug

SPECIFICATIONS

- Material: Silicone and ABS plastic.
- Full length: 8.5 cm.
- Insertable length: 7 cm.
- Diameter: 3.3 cm.
- Weight: 75 g.

ENGLISH

Read the manual before using the product

Sinful Jiggle

Butt Plug Black Small

INHOLD

- 1 x plug

SPECIFIKATIONER

- Materiale: Silikone og ABS-plast.
- Fuld længde: 8,5 cm.
- Indførbar længde: 7 cm.
- Diameter: 3,3 cm.
- Vægt: 75 g.

DANSK

Læs manual før produktet tages i brug

Sinful Jiggle

Butt Plug Black Small

INHOLD

- 1 x plugg

SPESIFIKASJONER

- Materiale: Silikon og ABS plast.
- Full lengde 8,5 cm.
- Innsettbar lengde: 7 cm
- Diameter: 3,3 cm.
- Vekt: 75 g.

NORSK

Les manualen før du bruker produktet

Sinful Jiggle

Butt Plug Black Small

INNEHÅLL

- 1 x plugg

SPECIFIKATIONER

- Akryl, silikon och ABS-plast.
- Hel längd: 8,5 cm.
- Införbar längd: 7 cm.
- Diameter: 3,3 cm.
- Vikt: 75 g.

SVENSKA

Läs manualen innan du använder produkten

USER GUIDE

Apply a generous amount of water-based lube, preferably lube intended for anal use, on the plug and the anus. Slowly insert the plug. After use, carefully remove the plug again. Use it during a solo session, as part of your foreplay or leave it in during intercourse.

CLEANING

Always clean your sex toy before using it for the first time and after each use. Use warm water and mild detergent for regular cleaning and an antibacterial sex toy cleaner for optimal hygiene. Then let it air-dry. For anal sex toys, always use an antibacterial sex toy cleaner. Do not use a sex toy cleaner that contains alcohol, benzine or acetone.

STORAGE AND MAINTENANCE

Keep your sex toy(s) separate from each other to avoid damage and to keep the material intact. Put it back in the original packaging after use or place it in a cloth bag or similar. Store in a dry place at room temperature and out of direct sunlight. If the material or surface is frayed, damaged or otherwise broken, do not use the product and dispose of it immediately.

LUBE

For the best experience, we recommend using a water-based lube intended for anal use. The skin gradually absorbs the water-based lube, which can be easily re-activated with a little water or saliva on the area. Avoid using silicone-based lube and oils (baby oil, massage oil, etc.) so as not to damage the material.

BRUGERMANUAL

Tilfør en god mængde vandbaseret glidecreme, gerne beregnet til anal brug, på pluggen og på anus. Før langsomt pluggen op. Efter brug fjernes pluggen forsigtigt igen. Brug den solo, som en del af forspillet eller lad den sidde i under samleje.

RENGØRING

Rengør altid dit sexlegetøj inden du tager det i brug første gang og efter hver gang, du har brugt det. Brug varmt vand og mild sæbe for almindelig rengøring og en antibakteriel sexlegetøjs rengøring for optimal hygiejne. Lad det derefter lufttørre. Til anal sexlegetøj skal der altid bruges en antibakteriel sexlegetøjs rengøring. Brug ikke en sexlegetøjs rengøring som indeholder alkohol, benzin eller acetone.

OPBEVARING OG VEDLIGEHALD

Opbevar dit sexlegetøj separeret fra hinanden for at undgå skader og for at bevare materialet intakt. Læg det tilbage i den originale emballage efter brug eller placér det i en stofpose el.lign. Opbevares et tørt og stuetempereret sted uden direkte sollys. Er materialet eller overfladen flosset, beskadiget eller på anden måde ikke længere intakt, må produktet ikke benyttes og skal straks bortskaffes på behørig vis.

GLIDECREME

For at få den bedste oplevelse anbefaler vi, at bruge en vandbaseret glidecreme beregnet til anal brug. Huden absorberer gradvist den vandbaseret glidecreme, hvilket let kan genaktiveres med en smule vand eller spyt på området. Undgå at bruge silikonebaseret glidecreme og olier (babyolie, massageolie o.lign.) for ikke at beskadige materialet.

BRUKERHÅNDBOK

Påfør en rikelig mengde vannbasert glidemiddel – helst glidemiddel beregnet for anal bruk – på pluggen og rundt anusen. Før pluggen sakte inn. Fjern pluggen forsiktig etter bruk. Bruk den på egenhånd, som en del av forspillet eller la den være inni deg under samleie.

RENGJØRING

Rengjør alltid sexleketøyet ditt før du bruker det første gang, og etter hver bruk. Bruk varmt vann og mildt vaske-middel for regelmessig rengjøring, og en antibakteriell rens beregnet for sexleketøy for optimal hygiene. La den deretter lufttørke. For anal sexleketøy, bruk alltid en antibakteriell rens beregnet for sexleketøy. Ikke bruk en antibakteriell rens som inneholder alkohol, bensin eller aceton.

OPPBEVARING OG VEDLIKEHOLD

Hold sexleketøy adskilt fra hverandre for å unngå skade og for å holde materialet intakt. Legg den tilbake i originalemballasjen etter bruk, eller legg den i en tøypose eller lignende. Oppbevares på et tørt sted med romtemperatur, unngå direkte sollys. Hvis materialet eller overflaten er frynsete, ødelagt eller på annen måte skadet, må du kaste det med en gang og ikke bruke produktet.

GLIDEMIDDEL

For den beste opplevelsen anbefaler vi å bruke et vannbasert glidemiddel beregnet for anal bruk. Huden absorberer gradvis det vannbaserte glidemiddelet, som lett kan reaktiveres med litt vann eller spytt på området. For ikke å skade materialet, unngå å bruke silikonbasert glidemiddel og oljer (babyolje, massasjeolje osv.)

BRUKSANVISNING

Applicera en generös mängd vattenbaserat glidmedel, helst glidmedel avsett för anal användning, på pluggen och runt anus. För långsamt in pluggen. Ta försiktigt bort pluggen efter användning. Använd den som en del av förspelet eller låt den sitta i under samlag.

RENGÖRING

Rengör alltid din sexleksak innan du använder den för första gången och rengör sedan efter varje användning. Använd varmt vatten och ett mildt rengöringsmedel för regelbunden rengöring samt en antibakteriell sexleksakrengöring för optimal hygien. Låt sedan lufttorka. Använd alltid en antibakteriell sexleksaksrengöring för analsexleksaker. Använd inte sexleksaksrengöring som innehåller alkohol, bensen eller aceton.

FÖRVARING OCH UNDERHÅLL

Håll dina sexleksak(er) åtskilda från varandra för att undvika skador och för att skydda materialen. Lägg tillbaka leksaken i originalförpackningen efter användning eller förvara lägg den i en tygpåse eller liknande. Förvara på en torr plats vid rumstemperatur och inte i direkt solljus. Om materialet eller ytan är slitet, skadat eller på annat sätt trasig ska produkten inte användas, utan kasseras omedelbart.

GLIDMEDEL

För den bästa upplevelsen rekommenderar vi att du använder ett vattenbaserat glidmedel som är avsett för anal användning. Huden absorberar gradvis det vattenbaserade glidmedlet som lätt kan återaktiveras med lite vatten eller saliv. Undvik att använda silikonbaserade glidmedel och oljor (babyolja, massageolja etc.) för att inte skada materialet.

SAFETY INFORMATION

Sold only as a product for adults; not for medical use. The product is not suitable for children or people with reduced psychological, sensory or mental capacities. Do not use the product on swollen or inflamed areas of the skin.

DISPOSAL

Once the product has been used up, it should be disposed of properly. If you are in doubt of the correct disposal method, the product can be handed in at an official recycling facility such as a local recycling centre to minimise the impact on the environment.

Disclaimer: Use of the product is at your own risk. Neither Sinful nor its distributors assume any responsibility for the use of this product. Changes or modifications not expressly approved by the manufacturer void the user's authority to operate the equipment.

Sinful® is a registered trademark of Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Hoejbjerg, Denmark. www.sinful.com

Designed in Denmark / Made in China / Sold as a product for adults only.

SKU: 26916

V. 08 2022

SIKKERHEDSINFORMATION

Sælges kun som produkt til voksne; ikke til medicinsk brug. Produktet er ikke egnet for børn eller personer med reduceret psykiske samt sensoriske eller mentale kapaciteter. Brug ikke produktet på hævede eller betændte områder på huden.

BORTSKAFFELSE

Når produktets brugstid er opbrugt, bortskaffes det på behørig vis. Er du i tvivl om den korrekte metode, kan produktet afleveres på et officielt genanvendelsesanlæg som eksempelvis genbrugsstationen for at belaste miljøet mindst muligt.

Disclaimer: Anvendelse af produktet sker på eget ansvar. Hverken Sinful eller dets forhandlere påtager sig noget ansvar for brugen af dette produkt. Ændringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt er godkendt af producenten, ugyldiggør brugerens ret til at betjene udstyret.

Sinful ® er et registreret varemærke af Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Hoejbjerg, Danmark. www.sinful.com

Designet i Danmark Fremstillet i Kina / Sælges kun som produkt til voksne.

SKU: 26916

V. 08 2022

SIKKERHETSINFORMASJON

Selges kun som et produkt for voksne; ikke til medisinsk bruk. Produktet er ikke egnet for barn eller personer med nedsatt psykologisk, sensorisk eller mental kapasitet. Ikke bruk produktet på områder på huden som er hovne eller betente.

AVHENDING

Når produktet er brukt opp, skal det kastes på riktig måte. Hvis du er i tvil om hvordan du bør kaste produktet, kan det leveres inn på et offisielt gjenvinningsanlegg som for eksempel et lokalt gjenvinningscenter for å minimere miljøpåvirkningen.

Ansvarsfraskrivelse: Bruk av produktet skjer på egen risiko. Verken Sinful eller distributørene tar noe ansvar for bruken av dette produktet. Endringer eller modifikasjoner som ikke er uttrykkelig godkjent av produsenten, ugyldiggjør brukerens autoritet til å bruke utstyret.

Sinful ® er et registrert varemärke for Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Hoejbjerg, Danmark www.sinful.com

Designet i Danmark / Laget i Kina / Selges kun som produkt for voksne.

SKU: 26916

V. 08 2022

SÄKERHETSINFORMATION

Säljs endast som en produkt för vuxna; inte för medicinskt bruk. Produkten är inte lämplig för barn eller personer med nedsatt psykologisk, sensorisk eller mental förmåga. Använd inte produkten på svullna eller inflammerade hudområden.

KASSERING

När produkten är uttjänt ska den kasseras på rätt sätt. Om du är osäker på den korrekta kasseringsmetoden kan du lämna in produkten på en officiell återvinningsanläggning så som en lokalt återvinningscentral för att minimera miljöpåverkan.

Varning: Användningen av produkten sker på egen risk. Varken Sinful eller dess distributörer tar något ansvar för användningen av denna produkt. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkänts av tillverkaren upphäver användarens behörighet att använda utrustningen.

Sinful® är ett registrerat varumärke som tillhör Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Hoejbjerg, Danmark www.sinful.com

Designad i Danmark / Tillverkad i Kina / Säljs som en produkt endast för vuxna.

SKU: 26916

V. 08 2022

